

## **Anteckningar Metadatamöte 15/5 2018**

Linköpings stadsbibliotek, Lindblomsrummet

Närvarande: Björn Nyqvist, Carina Ljung, Helen Larsson och Marie Molander

Besökare: Elisabeth Cserhalmi

Antecknare: Björn Nyqvist

- Förgående mötesanteckningar gicks igenom.
- BTJ - lägesrapport? Elisabeth har varit i kontakt med BTJ som har skickat ett väldigt luddigt avtal utan prisuppgift. Vi inväntar ett kostnadsförslag.
- Skoltimmar? 50 % är lagom som det ser ut i dagsläget. Vi får se vad som händer med skolorna och Libris förvärvsrutin i höst. Marie jobbar till och med februari 2019.
- Katalogtimmar totalt. Vi bör klara oss på samma bemanningsnivå nästa år och om skolorna får komma in i Libris förvärvsrutin kan vi nog inkorporera dem i den övriga katalogverksamheten. Vilket i praktiken skulle innebära att vi eventuellt sparar in på en halv tjänst (och 385 000 kr på att Burk försvinner).
- Skolbibliotek i Göta. Modell? Lisa och Elisabeth diskuterar frågan, och nästa vecka ska Björn vara med och bolla idéer.
- Göta Petter-bloggen. Vi behöver under året se över vad som ska vara kvar och vad som behöver uppdateras. Sedan bör informationen flyttas till Regionbibliotekets SharePoint eller hemsida.
- Elib och eHub, vad händer? Troligtvis lanseras inte den nya webben förrän efter sommaren. Metadatagruppen är redo att ta in e-boksposterna i katalogen, men inväntar beslut om att allt annat är klart först.
- Libris XL. Libris byter system under v. 23. Metadatagruppen ska skicka ut information om att inga nya katalogposter kommer komma in under den veckan. Samt informera om att när Libris byter system kommer även bestandsregistreringen i Libris webbsök att stängas ner. Varje kommun bör skaffa ett gemensamt konto i XL som är kopplat till deras funktionsbrevlåda och som enbart har behörigheten att hantera bestånd.
- Höstens möten (kl 9-12):
  - 4/9
  - 16/10
  - 4/12